



咸宁市中医医院

电话:0715-8252845

地址:咸宁市滨河西街17号

戴面具 披假发 干坏事

# 一男子深夜纵火烧毁一辆车

本报讯(记者方达星)深更半夜,一男子带着面具假发泼汽油烧毁了一辆小轿车。近日,这一幕在咸宁高新区横沟桥镇栗林新村惊险上演。

“砰!”27日凌晨1时许,一声巨响打破了栗林新村的宁静,突如其来的爆炸声几乎惊醒了所有村民。

窗外刺眼的火光照进熊师傅的家里,等他定睛一看,惊愕地发现火光下方正是他的轿车,来不及穿衣服的他立刻跑出门外。

“不好,咱家车子起火了,快来救火!”车子刚加满了一箱油,而且旁边还停了几辆车,如果汽车发生爆炸,后果不堪设想。熊师傅一边大声呼喊家人,一边又跑向家里提水灭火。

此时,被惊醒的邻居自发参与救火,但火势太大,无法控制火势。直到消防官兵赶来才成功扑灭,可车头和内饰已经全部烧毁。

熊师傅说,他起初以为是轿车自燃,但他在灭火中发现,轿车旁的地面上有一小堆火源,而且现场散发浓烈的汽油味,他怀疑是有人纵火。

事发现场正好有一个监控摄像头,熊师傅立即跑到村委监控室查



看。果不其然,监控视频证实了他的判断,他立即报案。

昨日上午,熊师傅提供给记者的监控视频显示,事发前,有一名头戴面具和假发套的男子鬼鬼祟祟地在轿车旁逗留,男子手上还携带了一个类似塑料壶的东西。男子查看车牌后,便往引擎盖和车窗上倾倒什么物品,随后,轿车被男子点燃,大火一下子就吞噬了车头。直到左前轮胎爆炸才惊醒了村民,而男子早已消失

在黑夜里。

事发后,咸宁高新区横沟桥镇派出所民警赶到现场,民警勘查中发现了男子作案时伪装用的假发套,假发套有二十多厘米长。

“这明显是人为报复!”熊师傅告诉记者,他在邮政网点上班,是搞服务工作的,未曾与他人有过节,家人老实本分,也没有仇家,不知到底是谁下了这么狠的手。

目前,警方已介入调查。

## 7家厂商涉嫌冒用商品条形码

市质监局:先取证后处理

本报讯(记者周阳 通讯员王田 吴鹏)为规范商品条码管理,保证商品条码质量,日前,市质监局针对消费者反映的“乱用”商品条形码行为,对我市各大销售场所商品所使用的商品条形码进行了一次专项检查行动。

此次检查对市场销售的汽车零部件及配件、纺织制成品、药品等8大品类共36种商品的条码信息进行了核查,共涉及近2000余种商品,厂商近300家,其中有7家厂商涉嫌在商品上冒用其他厂家的商品条形码,有2家厂商涉嫌在商品上使用本企业已经被注销的商品条形码。

检查中发现市场上商品条码主要存在四方面问题:标注生产厂商与系统信息不一致,厂商识别代码超出有效期,委托生产未打委托人商品条形码,生产厂商信息变更后产品仍使用以前的条形码。

目前,市质监局执法人员已按照执法程序对涉嫌违法的商品拍照取证并制作了现场笔录,待调查后将依法处理。同时,执法人员还在检查中普及和推广了商品条码的应用,并现场教授如何运用手机网络平台及时查验商品条形码的方法。

## 行道树突然倒下砸伤骑车人

原是根部腐烂

本报讯(记者陈志茹)3月28日,咸安中城路人行道上的一棵直径约20厘米的大树突然倒地,正好砸到骑车路过此地的一位市民,致其头部受伤。

29日上午8时,记者来到事故现场,看到该路段已经畅通,倒地的大树已经被清理,树桩处只剩下一些锯木屑。

据一位环卫工人介绍,一大早,倒在马路中央的大树就被执法人员用皮卡运走了,并将残枝清理干净,现在道路已恢复正常。

一目击者表示,28日下午5时

许,她正坐在自家门口小憩,突然听到“砰”的一声响,只见门前大树已经倒下。现场不少人都惊呆了,这好好的一棵树怎么一下子就断了。大树倾倒后现场交通受到影响,路过的市民纷纷避让绕行。

据永安派出所接警民警介绍,该树是一棵樟树,直径20厘米左右,根部腐烂,树身已有菌类,树叶略微枯黄,樟树倒塌时被路旁电线拉扯了一下,正好砸在骑车经过的市民唐先生的头部,导致其头部受伤。

目前,受伤的唐先生正在医院接受治疗,事件正在进一步调查当中。



## “支部主题党日”现场观摩会

# 咸宁东方外国语学校深入推进“两学一做”学习教育



本报讯(通讯员 孙丹 张婷)3月28日,市社会组织“支部主题党日”现场观摩会在咸宁东方外国语学校举行,该校党支部紧扣“支部主题党日”活动的精神和程序,开展了支委会、党员大会、缴纳党费、集体诵读党章、学习系列讲话、讲微党课、讨论交流、民主议事、落实公开制度、召开党小组会议等内容。

据介绍,咸宁东方外国语学校

“支部主题党日”活动全程准备充分、程序规范,主题突出,内容丰富,成效明显,起到了示范引领作用。开展“支部主题党日”活动,是加强党员队伍理想信念建设,深入推进“两学一做”学习教育,重塑共产党人信仰的重要载体。

为真正体现支部“主题党日+”的意义,深入贯彻学雷锋精神,引导广大党员发挥先锋模范作用,当日,该校全体党员、积极分子及学校行政领导来到市社会福利院开展“爱心捐赠护理”志愿服务活动,为福利院老人送去了牛奶、水果和衣物等生活物品。通过参观了解,全体党员感受到了福利院工作人员在护理老人工作时的艰辛,更被她们的大爱及敬业精神打动,并将这种精神落实

到具体工作实践中,在自己平凡的岗位上,关心学生身心健康,关注学生成长成才,在教书育人工作中切实发挥党员模范带头作用。

咸宁东方外国语学校还将以此观摩活动为契机,进一步明确“学”的内容,在愿学、真学、精学上下功夫,明确“做”的目标,精准聚焦问题、补齐短板,把“主题党日”活动抓细、抓常、抓实、抓好,真正发挥出它的作用。

下一步,咸宁市社会组织工委还将继续组织开展“支部主题党日”观摩活动,力求通过学习优秀支部的先进经验和做法,带动全市的社会组织形成扎实开展“支部主题党日”活动和推进“两学一做”学习教育常态化的浓厚氛围。

城管整治校园周边环境

## 取缔30个无证摊点

本报讯(记者周阳 通讯员钟会艳 沈银)今春开学以来,城区校园周边一些“三无”食品流动摊点重新出现。对此,市城管执法委综合执法四大队多次开展校园周边市容环境整治,取缔流动摊点等扰乱正常教学秩序的行为,切实维护学生的饮食安全,优化辖区学校周边环境。

该大队严格按照定人、定岗、错时管理机制,每天深入校园周边大街小巷,对相关早餐店、水果店以及流动摊贩进行“打招呼、敲警钟”,对向学生兜售“三无”垃圾食品的流动摊点一律取缔,责令校园周边出店占道经营的早餐店入店守规经营。

截至目前,该大队共督促整改出店经营门店150余次,取缔流动摊点30余个,登记保存违规经营餐饮车10台,有力地遏制各类影响市容秩序的行为发生,营造整洁、有序的校园周边环境。